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Rada města Brna

Z9/06. zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 4.4.2023

44. Návrh na poskytnutí neinvestičních dotací v rámci dotačního
programu pro poskytování dotací v oblasti podpory kreativních
odvětví na rok 2023 v 3. etapě - “Pro Kreativní Brno” - návrh

rozpočtového opatření

Anotace
V říjnu 2022 byla Radou města Brna schválena další třetí etapa dotačního programu pro poskytování
dotací v oblasti podpory kreativních odvětví. Tento dotační program navazuje na podporu kreativních
odvětví, která na Odboru strategického rozvoje a spolupráce MMB probíhá již od roku 2010. Cílem
tohoto dotačního titulu je podpora podnikání a systematický rozvoj kreativních odvětví a propagace
brněnského kreativního sektoru na národní i mezinárodní úrovni. Nyní je na RMB předkládán finální
návrh výběru projektů pro přidělení dotace na období od dubna 2023 do října 2023.

Návrh usnesení
Zastupitelstvo města Brna

 1. schvaluje
poskytnutí neinvestičních dotací z rozpočtu města Brna v celkové výši 1 000
000 Kč, dle přehledu navržených dotací v tabulce "Přehled podaných žádostí o
dotaci v rámci dotačního programu Pro Kreativní Brno - 3. etapa", která tvoří
přílohu č. ..... tohoto zápisu
uzavření smluv o poskytnutí schválených dotací z rozpočtu města Brna s
žadateli uvedenými v tabulce "Přehled podaných žádostí o dotaci v rámci
dotačního programu Pro Kreativní Brno - 3. etapa" dle vzorové veřejnoprávní
smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města Brna v rámci dotačního
programu "Pro Kreativní Brno", která tvoří přílohu č. ..... tohoto zápisu
rozpočtové opatření dle tabulky,  která tvoří přílohu č. ..... tohoto zápisu, z
důvodu přesunu finančních prostředků na odpovídající paragrafy a položky v
souladu s rozpočtovou skladbou, v závislosti na právní formě subjektů, kterým
je dotace poskytována

 2. pověřuje
vedoucího Odboru strategického rozvoje a spolupráce Magistrátu města Brna
podpisem jednotlivých smluv o poskytnutí schválených dotací.

Stanoviska

Materiál byl předložen RMB na schůzi konanou dne 29. 3. 2023. Stanovisko bude sděleno.
Materiál byl předložen Finančnímu výboru konanému dne 29. 3. 2023. Stanovisko bude sděleno.
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Důvodová zpráva 
Dne 19. 10. 2022 byl schválen návrh Dotačního programu pro poskytování dotací v oblasti podpory 
kreativních odvětví na rok 2023 – „Pro Kreativní Brno“ jehož cílem je transparentní výběr projektů z 
oblasti KKO vhodných pro finanční podporu a podpora podnikání v oblasti KKO. Dotační program byl 
dle zákona zveřejněn dne 1. listopadu 2022 a přijímání žádostí probíhalo od 1. prosince 2022 do 31. 
ledna 2023. Všechny podklady byly zveřejněny na dotačním portálu města Brna, na webových 
stránkách města Brna, které jsou věnovány aktivitám Odboru strategického rozvoje a spolupráce a dále 
také na webových stránkách kreativnibrno.cz. Dále proběhlo několik marketingových výstupů (tiskové 
zprávy, posty na facebooku a instagramu, prezentace na akcích pro danou cílovou skupinu atd.). 
 
Do vyhlášeného dotačního programu se se svým projektem přihlásilo celkem 23 subjektů (celkově bylo 
24 žádostí, z nichž jedna byla duplicitní a byla ze systému vymazána), z nichž bylo systémem hodnocení 
a hodnocením jmenované hodnotící komise vybráno 6 subjektů, jejichž projekty by měly být plně 
finančně podpořeny. 
 

 
 
Tyto projekty splňují cíle dotačního projektu, rozvíjí podnikatelské prostředí v oblasti KKO v Brně, 
kultivují prostředí a mají přidanou hodnotu pro širokou veřejnost. Žádosti byly podávány ve čtyřech 
oblastech – propagace, edukace, veřejný prostor a v oblasti aktuálního zadání města nebo potřeb pro 
KKO. Žadatelé jsou aktivními subjekty kreativního podnikatelského prostředí v Brně a pomocí projektů 
se snaží rozvíjet kreativní obory v nichž působí. Každý žadatel mohl požádat o částku v rozmezí 30 000 
až 200 000 Kč. Celková částka všech podaných žádostí byla 2 718 621 Kč, navrhované žádosti jsou ve 
výši 978 950 Kč. Všechny navrhované žádosti o poskytnutí dotace byly podány řádně a odpovídají všem 
kritériím dotační výzvy. Po formální kontrole, kterou splnily všechny žádosti nastalo hodnocení 
hodnotící komisí. 
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Hodnotící komise byla složena z následujících členů: 
 JUDr. PhDr. Martin Příborský, EMLE, předseda Komise RMB pro chytré a otevřené město, 
 Mgr. Patrik Cibere, místopředseda Komise RMB pro chytré a otevřené město, 
 Mgr. Barbora Netopilová, JIC, zájmové sdružení právnických osob, 
 Ing. Markéta Mentelová, Agentura pro podporu podnikání a investic CzechInvest, 
 Ing. Petr Peřinka, Kreativní Praha, 
 Mgr. Jitka Alexová, UTB Zlín Upper (jako náhradnice). 

 
Členové komise nesměli žádat o poskytnutí dotace a všichni podepsali Prohlášení o nestrannosti a 
mlčenlivosti. 
 
Hodnotící komise hodnotila všechny žádosti na základě následujících kritérií: 

 Popis projektu, jeho cíle, indikátory, propagace – (max. 12 bodů) 
 Podnikatelský potenciál, resp. podpora podnikavosti v KKO (např. vliv na vznik nových 

podnikatelských subjektů v KKO apod.) – (max. 12 bodů) 
 Pozitivní dopad na společnost, rozvoj města, veřejný prostor – (max. 12 bodů) 
 Inovativnost a originalita projektu – (max. 6 bodů) 
 Mezioborové spolupráce, nadregionální či mezinárodní dosah projektu – (max. 6 bodů) 
 Kompetence a kapacita žadatelů projekt realizovat – (max. 6 bodů) 
 Finanční přiměřenost a vícezdrojové financování projektu – (max. 6 bodů) 

 
Dle již dříve schválené výzvy bude zbytkovou částkou podpořen projekt, který získal nejvyšší počet 
bodů v rámci nepodpořených projektů. Jedná se o projekt MgA. Davida Spáčila s názvem Pravidla se 
změnila. Detailní rozpis projektů, jejich nositelů a částek, o které žádají je uveden v přílohách materiálu. 
Pro druhé usnesení je příloze materiálu předkládán vzor dotační smlouvy, který bude využit pro 
uzavírání jednotlivých smluvních vztahů. Poslední usnesení v materiálu obsahuje rozpočtové opatření, 
které je spojeno s převodem příslušné finanční částky rozpočtu Odboru strategického rozvoje a 
spolupráce, a to na konkrétní položky rozpočtu odboru dle příslušné právní subjektivity podpořených 
institucí. 
 
Materiál byl předložen RMB na schůzi konanou dne 29. 3. 2023. Stanovisko bude sděleno. 
Materiál byl předložen Finančnímu výboru konanému dne 29. 3. 2023. Stanovisko bude sděleno. 
 
Komise RMB pro chytré a otevřené město materiál projednala dne 22. března 2023 na své 3. schůzi. 
 
Bylo hlasováno o předloženém usnesení: 
Pro navržené usnesení hlasovali všichni přítomní členové. 
 
Hlasování: 
 
M. 
Příborský 

P. 
Cibere 

R. 
Bryknar 

M. 
Chládek 

T. 
Karafiátová 

T. 
Koláčný 

T. 
Kratochvíl 

M. 
Kubásek 

B. 
Latýn 

Z. 
Machů 

M. 
Vencálek 

F. 
Vižďa 

J. 
Vlach 

pro pro pro pro pro pro N pro pro pro pro pro pro 
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IČO Žadatel Název projektu Anotace projektu

09050540 Herní Klastr, z.s. Pouliční výstava regionálního herního vývoje

Výstava v ulicích Brna formou přenosných panelů s infografikou, podpořená online infotainmentem seznámí veřejnost s významem a rozsahem herního 
průmyslu v brněnském a jihomoravském regionu. Představí zásadní historické milníky místního herního vývoje, jeho současné celosvětové úspěchy, 
možnosti vzdělávání v oboru a pravidelné události směřované k veřejnosti.

44992742 Nadace Veronica Boryt Story

Popularita přírodě blízkých technologií v módě a designu roste. Projekt Boryt Story se zaměřuje na přírodní barvení. Boryt barvířský je rostlina s 
výbornými barvicími vlastnostmi, zároveň se jedná o invazivní druh, který vytlačuje naše původní druhy rostlin, a ochranáři proto boryt na jaře vytrhávají. 
Se studenty módy a dalšími kreativci nasbíráme boryt v chráněných územích v okolí Brna, zpracujeme na pigmentové koule, nabarvíme s nimi látku, ze 
které si účastníci navrhnou a vytvoří modely. Celý proces i výsledné modely představíme na výstavě a módní přehlídce v Českém centru ve Vídni.

29279194 Větrné mlýny s.r.o. Brno am Main

Prezentace největšího středoevropského literárního festivalu Měsíc autorského čtení na nejdůležitějším knižním veletrhu ve Frankfurtu nad Mohanem. 
Prezentace zahrnuje vlastní stánek, propagační materiály. Cílem projektu je propagace klíčové brněnské kulturní akce, která přesahuje hranice města i 
země. Smyslem účasti na veletrhu je prezentace významné složky kreativního průmyslu z Brna, rozšíření možností spolupráce a zviditelnění akce na 
světovém fóru. Projekt vzniká ve spolupráci s frankfurtským veletrhem a jde tak o příklad kreativní koprodukce a kulturního exportu.

06834922 Kvítka v bytě s.r.o. Plantcon 2023

Plantcon 2023 je květnová víkendová konference o domácím pěstování pokojových rostlin. Ve dvou dnech proběhnou přednášky a panelové diskuze, 
workshopy, market se vzácnými rostlinami a designovými doplňky pro rostliny, designová a architektonická soutěž a meets and greets s plant 
influencery. Cílem je edukace návštěvníků na poli volnočasovém i profesionálním, obohacení a podpoření trendu pěstování rostlin, zájem o udržitelnost 
v pěstování, podnikatelský networking mezi designéry a zástupci firem vyrábějících doplňky pro rostliny a vytvoření pravidelného veletrhu v oboru 
#urbanjungle.

22736051 Brněnští otaku, z.s. Prezentace brněnských tvůrců a dílen na festivalu Animefest 2023

Festival Animefest má v Brně každoroční tradici od roku 2004. Akce je zaměřena na propagaci popkultury - anime, komiksy, filmy, seriály, scifi, fantasy, 
kostýmy. Je jedinou dobrovolnicky pořádanou akcí v ČR, zároveň byl v roce 2022 s návštěvností 20000 návštěvníků největší popkulturní akcí v ČR. 
Součástí festivalu je také prezentace brněnských kreativních tvůrců - výroba kostýmů, umělecké prezentace, propagace kreativních dílen (FabLab).

14226227 Ženský vzdělávací ústav Brno, z.s. Tvorbou a vzděláním ke komunitě

Textilní hub ve Vesně na Údolní 10 zahájil svou činnost na podzim 2022.  Vedle pravidelného programu se textilní dílna stala bezpečným prostředím, 
kam ženy přicházejí se svými vlastními projekty a kde nad ručními pracemi nacházejí klid a podporu. Vedle praktické (výrobní) a kreativní stránky tedy 
hub plní roli i prostoru relaxačního, kde ženy, a to jak ukrajinské, tak české, mají čas pouze pro sebe – hub se tedy stal významným nástrojem pro 
udržení a zlepšení emočního a psychického zdraví žen.

70588988 MgA. David Spáčil Pravidla se změnila

Cílem projektu "Pravidla se změnila" je identifikovat hrozby rozvoje AI (umělé inteligence) pro kreativní průmysl a nalezení příležitostí, jak AI v 
kreativním průmyslu nově využít. Docílíme toho díky třem aktivitám: a) Zorganizování odborné konference zaměřené na podporu gramotnosti o umělé 
inteligenci. b) Série přednášek o AI v kreativním průmyslu pro školy a odbornou veřejnost, probíhající od jara do podzimu 2023. c) Vytvoření webových 
stránek projektu včetně informací o odborné konferenci a přednáškách.

01827863 Národní centrum nábytkového designu Jindřich Halabala: minulost a současnost

Výstava a doprovodné akce k výročí 120 let od narození brněnského architekta a designéra Jindřicha Halabaly. Výstava připomene prostřednictvím 
novodobých výrobků a pečlivě vybraného souboru originálních nábytkových kusů Halabalovy nejdůležitější návrhy pro Spojené uměleckoprůmyslové 
závody v Brně z 30. let 20. století. Prezentovány budou sériově vyráběné modely i originální nábytek kovový, vyráběný převážně v malých sériích. K 
výstavě bude připraveno sympozium s přednáškami odborníků na dané téma, workshop a market propojující značky zabývající se výrobou, 
restaurováním či prodejem.

x Klára Opatřilová Vitamin Market

Vitamin Market je událost, která zprostředkovává prodejní prostor malým značkám a tvůrcům z řemeslných odvětví od drobných předmětů až po 
elektronickou hudbu. Jejím záměrem je vytvořit prostor pro vedení dialogů, podporu malých značek a mladých umělců. Odehrává se třikrát ročně v 
komunitním prostoru Vitamin, který se nachází v Zábrdovicích  a  obohacuje tak  život rezidentů městské části MČ-Brno Židenice.

22869379 4AM z.s. PRIOR/audiovizuální workshop

9-ti denní workshop pro kreativce různých oborů včetně profesionálek/lů vědeckých oblastí, pod vedením dvojice zahraničních expertů na architekturu a 
film, bude mapovat architekturu brutalistní stavby bývalého OD Prior (dnes OC Dornych) odsouzeného k demolici. Cílem projektu je pomocí formátu 
videa ohledat stavbu zbavenou jejích nájemníků a zachytit jedinečnou atmosféru a kvalitu tohoto monumentálního objektu a poukázat tak na ztrátu, 
kterou může demolice této modernistické struktury pro město Brno znamenat.
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08993297 Zašívárna, z.s. Konference o tradiční a moderní výšivce

Ruční výšivka v posledních letech zažívá svou renesanci. Stále více lidí se ji chce naučit, vyzdobit si s ní nějaký kousek oblečení nebo s ní různě 
experimentuje. Ačkoliv se moderní výšivka inspiruje vším možným od nejrůznějších vyšívacích technik z celého světa, přes trendy v grafickém designu, až 
třeba po aktuální společenské dění, je vždycky dobré znát své kořeny. Naše konference chce proto představit nejen moderní, ale i tradiční folklórní 
výšivku a její různé podoby. Konference je určitě pro široké publikum.

x Magdaléna Rausová
Profesionalizace podmínek pro vystavování výtvarných děl ve výlohách Café 
In The Ghetto

V oblasti podpory VEŘEJNÝ PROSTOR chceme profesionalizovat podmínky fungování galerie ve výlohách Café In The Ghetto. V roce 2022 za podpory 
města Brna proběhlo v galerii celkem osm kurátorsky vedených výstav. V roce 2023 chceme ve spolupráci s odborníky na výstavnictví zlepšit podmínky, 
za nichž jsou díla vystavována. Galerie ve výlohách má výrazný dopad na své bezprostřední okolí, tj. náměstíčko pod platany na rohu ulic Bratislavská a 
Hvězdová a kooperuje s blízkou Káznicí.

07859881 Open Studios Art Hub z.s. Open Studios Visits

Projekt se zabývá realizací rezidenčního programu „Inkubátor“ pro mladé absolventy a podporou umělců na začátku jejich kariéry. Program projektu cílí 
na rozvíjení profesních kontaktů, setkání a konzultace s významnými osobnostmi z oboru (vzdělávací rámec) a mapování lokální umělecké scény s řadou 
výstupů pro širokou veřejnost. Žádost je podána na podporu realizace programu Open Studios Visits – návštěv předních protagonistů umělecké scény v 
ateliérech brněnských umělců a předně v ateliéru Inkubátor.

13692071
Asociace architektonické a interiérové 
tvorby DesignKitchen 2023

Projekt se zabývá edukační činností v oblasti designu a architektury formou on-line přednášek, workshopů, seminářů a cvičení. Součástí bude i osobní 
mentoring studentů různých stupňů škol. Projekt počítá s publikací a dostupností přednášek a seminářů v on-line prostoru na webu 
www.designkitchen.cz a to jak v českém jazyce, tak i s titulky v angličtině. Součástí projektu jsou pravidelné podcasty a vlogy zveřejňované na sociálních 
platformách, které se zabývají různými aspekty designu, architektury a vzdělávání.

27052460 BuranTeatr, z.ú. Women in art - konference zaměřená na podporu žen v kultuře

Realizací konference w♀men in art dojde  k historicky prvnímu veřejnému sekání na téma problematika genderové nerovnosti v oblasti performativního 
umění  v České republice a kontextů situace týkající se této problematiky v zahraničí. Vznikne bezpečný prostor pro sdílení zkušeností, potřeb a návrhů 
řešení a pomoci jakým způsobem s tímto problémem pracovat v rámci vedení zřizovaných institucí. Přínosem konference je vytvoření jednodenní 
platformy v rámci které bude kladen důraz na  networking odbornic a odborníků z řad umělecké sféry. Přínosem je taktéž možnost prezentace vlastní 
tvorby umělkyň.

x Tamara Pavlecová ORGANISMUS: výstavní plán v Postpost gallery

Výstavní plán pod názvem ORGANISMUS vytvoří v navazujících výstavních projektech v prostoru veřejně přístupné vitríny v centru města samostatný 
celek fungující jako neomezené místo zprostředkující umělecké obsahy a kulturu odborné i laické veřejnosti. Vitrína jako organismus, kontrastně 
působící v zóně města, formálně i obsahově promění prostor na místo k setkávání a přispěje k rozvoji studentské i akademické vrstvy publika i 
samotných aktérů zapojených do realizace projektu.

22876821 GRAU kllktv, z.s. Projekt Kinoškola a kreativní veřejný prostor

Kinoškola rozvíjí aktivity z podpořeného programu KREATIVNÍ VZDĚLÁVÁNÍ A TVORBA PRO VEŘEJNÝ PROSTOR. Nové kurzy a workshopy pro veřejnost se 
fungují dobře, stejně jako zapojení partnerských institucí. Podporu ale potřebujeme pro jejich další rozvoj, respektive akcí zaměřených na školy a 
vzdělávání pedagogů. Chystáme i další výstavní projekty prezentující práci kreativců, grafiků a originálních průřezových projektů na pomezí KKO a umění. 
Cílem je kombinace edukace, prezentace tvorby kreativců a oživení veřejného prostoru, stejně jako generování ekonomické hodnoty.

09362380 Centrum Brusinka, z.s. Rozvoj tvůrčího multikulturního prostředí v Brně

Rozvoj tvůrčího multikulturního prostředí a tvůrčího potenciálu studentů, učitelů v Brně v různých jazycích formou přednášek a workshopu. Celkovým 
cílem je vytvoření motivačního systému pro rozvoj tvůrčího tolerantního prostředí v Brně, nabídka kvalitního doplňkového vzdělávání a rozmanitého 
kaleidoskopu poznávacích a zábavních akci pro České občany a cizince v různých jazycích.Vedlejším cílem je zmírnit socioekonomický dopad covidové 
pandemie na mladé lidi podporou kreativity a inkluzivnosti. Navíc kultura má nepochybně význam pro kompenzaci psychických a společenských 
problémů.

62156462 JAMU Peer Gynt

Divadelní inscenace Peer Gynt podle Henrika Ibsena v moderní adaptaci studentů absolventského ročníku Divadelní fakulty Janáčkovy akademie 
múzických umění. Projekt bude realizován ve Studiu Marta v rámci sezóny 2023/2024. Půjde o největší studentskou inscenaci této sezóny, která propojí 
studenty několika ateliérů JAMU, AMU, fakulty MUNI a profesionály z různých uměleckých oborů. Inscenace završuje působení studentů na vysokých 
školách a bude sloužit jako možnost prezentace jejich tvorby pro nadcházející profesionální kariéru v kulturně-kreativních odvětvích.

17508711 PLATZ z.s. Festival PLÁCEK 2023

Druhý ročník Festivalu PLÁCEK, letos s tématem SPAWN, opět otevírá prostor pro tvorbu, vzdělávání a komunitu studentů středních divadelních škol v 
Česku a na Slovensku. Festival by měl v rámci tří dní otevřít prostor pro tvorbu, poznávání, kladení otázek a společnou diskuzi mladých umělců. Festival 
je v prvé řadě jedinou platformou v Česku a na Slovensku, poskytující studentům středních škol se zaměřením na divadlo a dramatickou výchovu, prostor 
pro prezentaci a realizaci svých svých projektů a ideí, přičemž je též místem pro společná setkání nad tvorbou, přednáškami a workshopy.
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22669892 Spolek Kultura a Management Mediální strategie pro Open House Brno 2023

Open House Brno od roku 2018 zaznamenává návštěvnost opakovaně kolem 20 tis., okolnosti si v minulosti žádaly výraznou online přítomnost festivalu 
na Facebooku a YouTube. Dle monitoringu médií, webu a sociálních sítí, má festival velký dopad (cca 80 zmínek v printových a online klasických médiích, 
100 tis. unikátních návštěv webu). Mediální komunikace a prezentace skýtá řadu nových a inovativních možností, které chce festival do svého portfolia 
zařadit. Projekt cílí na vytvoření koncepčního přístupu v oblasti strategické mediální komunikace.

x Kateřina Strupková Brněnský Mural, na téma: Svoboda, Kuráž a Kreativita

Projekt nástěnné malby má za cíl zkrášlit město vytvořením rozsáhlého veřejného uměleckého díla na viditelném místě. Umělecké dílo vytvoří mladý 
umělec s vizí ztvárnit témata svobody, odvahy a kreativity. Záměrem práce je inspirovat turisty i obyvatele, zkrášlovat a vylepšovat městské prostředí, ve 
kterém společně žijeme.

09807748 Lidi, z.s. Mural: NAZDAR!

Ide o velkoplošnú nástennú malbu vo verejnom priestore realizovanú a umiestnenú na juhovýchodnej stene budovy Sokolského Stadiona na Kounicovej 
20. Umelecký kolektiv LIDI chce týmto výtvarným gestom upozorniť ako na cennú funkcionalistickú budovu Sokola tak na hodnotné aktivity mnohých 
subjektov ktoré sa v budove nachádzajú. V neposlednej rade veríme že tým napomôžeme k zveľadeniu tohto verejného priestranstva ktoré uzatvára 
areál Sokola od strany mesta v mieste ktoré môže slúžiť k stretávaniu aj vďaka priľahlej reštaurácii, Parku pro Kultúru a kultúrneho centra CO.LABS
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IČO Žadatel
Právní 
forma Název projektu

Celkové náklady 
projektu (Kč)

Požadovaná 
dotace (Kč) Návrh HK (Kč)

Bodové 
hodnocení Účel dotace

09050540 Herní Klastr, z.s. z. s. Pouliční výstava regionálního herního vývoje 255 900 Kč 125 000 Kč 125 000 Kč 48,00 Honoráře, mzdy, propagace, produkce, tisk

44992742 Nadace Veronica nadace Boryt Story 137 000 Kč 68 000 Kč 68 000 Kč 46,00
Honoráře, mzdy, propagace, catering, materiál, tisk, 
pronájem prostor, technické zajištění, doprava

29279194 Větrné mlýny s.r.o. s. r. o. Brno am Main 560 000 Kč 200 000 Kč
200 000 Kč

44,33
Cestovné, ubytování, mzdy, honoráře, návrh a realizace 
stánku, překlady, realizace katalogu, propagace

06834922 Kvítka v bytě s.r.o. s. r. o. Plantcon 2023 509 700 Kč 198 700 Kč 198 000 Kč 43,67

Pronájem, propagace, produkce, tvorba webu, materiál, 
pronájem techniky a zajištění akce, výroba merche, 
honoráře

22736051 Brněnští otaku, z.s. z. s. Prezentace brněnských tvůrců a dílen na festivalu Animefest 2023 10 030 000 Kč 200 000 Kč 200 000 Kč 39,00 Pronájem
14226227 Ženský vzdělávací ústav Brno, z.s. z. ú. Tvorbou a vzděláním ke komunitě 415 282 Kč 187 250 Kč 187 000 Kč 37,67 Mzdy, honoráře, lektorné, koordinační činnost

70588988 MgA. David Spáčil OSVČ Pravidla se změnila 382 000 Kč 186 000 Kč 22 000 Kč 37,00

Cestovné, propagace, tvorba webu, mzdy, honoráře, 
poplatky za prodej vstupenek, licence na software, 
občerstvení na konferekci

01827863 Národní centrum nábytkového designu o. p. s. Jindřich Halabala: minulost a současnost 285 000 Kč 88 000 Kč 0 Kč 36,67 Mzdy, honoráře, materiál, tisk, doprava, grafický návrh

x Klára Opatřilová FON Vitamin Market 301 000 Kč 150 500 Kč 0 Kč 36,33
Propagace, produkce, pronájem, technické zajištění, mzdy, 
honoráře, materiál, stipendia, fotodokumentace

22869379 4AM z.s. z. s. PRIOR/audiovizuální workshop 101 500 Kč 50 750 Kč 0 Kč 36,00
Honorář, ubytování, pronájem, produkce, technické 
zajištění, grafické práce

08993297 Zašívárna, z.s. z. s. Konference o tradiční a moderní výšivce 236 500 Kč 117 500 Kč 0 Kč 35,67
Pronájem, mzdy, honoráře, catering, produkce, tisk, grafické 
práce, fotodokumentace, technické zajištění

x Magdaléna Rausová FON Profesionalizace podmínek pro vystavování výtvarných děl ve výlohách kavárny 106 000 Kč 53 000 Kč 0 Kč 35,00
Návrh technického řešení, výroba a instalace systému pro 
vystavování, osvětlení a úprava prostoru

07859881 Open Studios Art Hub z.s. z. s. Open Studios Visits 410 000 Kč 170 000 Kč 0 Kč 34,67 Honoráře, mzdy, propagace, produkce
13692071 Asociace architektonické a interiérové tvorby z. s. DesignKitchen 2023 130 400 Kč 35 000 Kč 0 Kč 33,33 Pronájem, tvorba podcastů, mzdy, honoráře
27052460 BuranTeatr, z.ú. z. ú. Women in art - konference zaměřená na podporu žen v kultuře 432 000 Kč 129 500 Kč 0 Kč 32,33 Honoráře, mzdy, produkce, propagace
x Tamara Pavlecová FON ORGANISMUS: výstavní plán v Postpost gallery 93 000 Kč 42 700 Kč 0 Kč 30,00 Honoráře, mzdy, materiál, propagace, produkce

22876821 GRAU kllktv, z.s. z. s. Projekt Kinoškola a kreativní veřejný prostor 605 000 Kč 200 000 Kč 0 Kč 29,00 Mzdy, honoráře, produkce, propagace, drobný majetek
09362380 Centrum Brusinka, z.s. z. s. Rozvoj tvůrčího multikulturního prostředí v Brně 100 000 Kč 35 000 Kč 0 Kč 0,00 NEHODNOCEN - Neodpovídá účelu dotace
62156462 JAMU VŠ Peer Gynt 153 000 Kč 53 000 Kč 0 Kč 0,00 NEHODNOCEN - Neodpovídá účelu dotace
17508711 PLATZ z.s. z. s. Festival PLÁCEK 2023 181 000 Kč 55 000 Kč 0 Kč 0,00 NEHODNOCEN - Neodpovídá účelu dotace
22669892 Spolek Kultura a Management z. s. Mediální strategie pro Open House Brno 2023 118 000 Kč 59 000 Kč 0 Kč 0,00 NEHODNOCEN - Neodpovídá účelu dotace
x Kateřina Strupková FON Brněnský Mural, na téma: Svoboda, Kuráž a Kreativita 130 000 Kč 130 000 Kč 0 Kč 0,00 NEHODNOCEN - Neodpovídá účelu dotace
09807748 Lidi, z.s. z. s. Mural: NAZDAR! 359 721 Kč 179 721 Kč 0 Kč 0,00 NEHODNOCEN - Neodpovídá účelu dotace

Přehled podaných žádostí o dotaci v rámci dotačního programu Pro Kreativní Brno_3. etapa
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Smlouva č. … 

o poskytnutí programové neinvestiční dotace z rozpočtu města Brna 

 

uzavřená níže uvedeného dne, měsíce a roku mezi těmito smluvními stranami: 
 

statutární město Brno 

se sídlem:  Dominikánské náměstí 196/1, 602 00 Brno 

IČO:   44992785 

DIČ:   CZ44992785 (plátce DPH) 
zastoupené:  JUDr. Markétou Vaňkovou, primátorkou 

pověřený podpisem smlouvy: Mgr. František Kubeš, Ph.D., vedoucí Odboru strategického 
rozvoje a spolupráce Magistrátu města Brna 

kontaktní osoba: Ing. Sarah Szökeová, 542 172 309, szokeova.sarah@brno.cz  

bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s. 
č. účtu: 111211222/0800 (čísla účtů pro vrácení dotace specifikovány níže ve 

smlouvě) 
(dále jen „poskytovatel“) 
 

a 

 

Obchodní firma/název 

zapsaná:  … 

se sídlem:  … 

IČO:   … 

DIČ:   … (plátce DPH) 
zastoupená:  … 

kontaktní osoba: jméno a příjmení, telefon, email 
bankovní spojení: … 

č. účtu:   … 

(dále jen „příjemce“) 
 

 

I. 

Předmět smlouvy a účel dotace 

 

1. Předmětem této smlouvy je poskytnutí účelové neinvestiční finanční podpory z rozpočtu 
poskytovatele ve formě neinvestiční dotace na realizaci projektu … (dále jen „projekt“), a 
to na základě žádosti zaevidované pod č. j. MMB/…/202X (dále jen „dotace“). 

2. Programová dotace dle této smlouvy je poskytována podle Dotačních pravidel schválených 
Zastupitelstvem města Brna na jeho Z8/33. zasedání konaném dne 9. 11. 2021 a podle 

Dotačního programu XXXXXXXXXX schváleného Radou města Brna na její RX/XXX. 

schůzi konané dne XX. X. 202X (dále jen „program"). 
3. Příjemce dotaci přijímá a zavazuje se, že bude projekt realizovat na svou vlastní 

zodpovědnost, v souladu s právními předpisy a podmínkami této smlouvy. Podrobný popis 
činností pro tento projekt je definován v příloze č. 1, která je nedílnou součástí této 
smlouvy. 

4. Poskytnutí dotace je v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve 
znění pozdějších předpisů, a zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech 
územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů (dále také „zákon o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů“). 
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5. Dotace je ve smyslu zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě  
a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, 
veřejnou finanční podporou a vztahují se na ni všechna ustanovení tohoto zákona. 

6. Prokáže-li se po poskytnutí dotace, že tato naplňuje znaky veřejné podpory dle čl. 107 až 
109 Smlouvy o fungování Evropské unie, zavazuje se příjemce poskytnutou dotaci 
neprodleně vrátit zpět na účet poskytovatele. 

7. V případě, že příjemce bude poskytovat výhody třetím subjektům a tyto výhody budou 
naplňovat znaky veřejné podpory, je příjemce povinen postupovat v souladu s příslušnými 
předpisy v oblasti veřejné podpory. 

 

 

II. 

Výše a způsob poskytnutí dotace 

 

1. Příjemci je poskytována dotace ve výši … Kč (slovy: …) na realizaci projektu. 

2. Dotace bude poukázána jednorázově bankovním převodem na účet příjemce uvedený 
v záhlaví této smlouvy nejpozději do 30 dnů ode dne účinnosti této smlouvy. Dotace je 
poskytována formou zálohy s povinností následného vypořádání. 

 

 

III. 

Podmínky použití dotace a práva a povinnosti příjemce 

 

1. Příjemce se zavazuje použít prostředky dotace s péčí řádného hospodáře a výhradně  
k účelu, který byl schválen orgány města Brna, a který je specifikován v příloze č. 1 této 
smlouvy, která je její nedílnou součástí. 

2. Příjemce je oprávněn čerpat dotaci k realizaci projektu nejpozději do XX. XX. 20XX. 

Prostředky dotace nelze převádět do let následujících po tomto datu. Čerpáním dotace se 
rozumí úhrada uznatelných výdajů vzniklých při realizaci projektu převodem finančních 
prostředků v hotovosti nebo bankovním převodem ve prospěch jiné oprávněné právnické 
či fyzické osoby.  

3. Uznatelnými výdaji dle předešlého odstavce jsou výdaje projektu, které musí vzniknout  
v době od XX. XX. 20XX do dne uvedeného v odst. 2 tohoto článku, jsou hrazeny z dotace, 

případně i z jiných zdrojů, a které jsou uvedeny v rozpočtu, který tvoří přílohu č. 2 této 
smlouvy a je její nedílnou součástí. 

4. Příjemce je oprávněn provádět změny projektu jen s předchozím písemným souhlasem 
poskytovatele. Za písemný souhlas se považuje uzavření dodatku k této smlouvě, jehož 
předmětem je požadovaná změna. Bez písemného souhlasu poskytovatele je možné měnit 
pouze neuznatelné výdaje.  

5. Pokud příjemce:  
a) je plátcem DPH a má v konkrétním případě nárok na uplatnění odpočtu DPH na 

vstupu podle zákona 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších 
předpisů, uvede všechny uznatelné výdaje bez daně z přidané hodnoty (DPH není 
pro příjemce uznatelným výdajem),  

b) je plátcem DPH a nemůže uplatnit v konkrétním případě nárok na odpočet DPH na 
vstupu, může dotaci využít i na finanční pokrytí DPH (DPH je pro příjemce 
uznatelným výdajem),  

c) není plátcem DPH, může rovněž dotaci využít i na finanční pokrytí DPH vztahující 
se ke konkrétním uznatelným výdajům hrazeným z dotace (DPH je pro příjemce 
uznatelným výdajem),  
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d) není plátcem DPH a do 12 měsíců od data pro předložení závěrečné zprávy  

a finančního vypořádání dotace se stane plátcem DPH, má povinnost nahlásit tuto 
skutečnost bezodkladně poskytovateli a předložit novou závěrečnou zprávu  
a finanční vypořádání dotace do 30 dnů od data účinnosti rozhodnutí o registraci 
plátce DPH, v té části dotace, kde má nárok na uplatnění odpočtu DPH na vstupu 
podle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších 
předpisů, uvede všechny uznatelné výdaje bez daně z přidané hodnoty (DPH není 
pro příjemce uznatelným výdajem). 

6. Splní-li příjemce definici zadavatele podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek, ve znění pozdějších předpisů, je dále povinen postupovat při výběru dodavatele 
zboží a služeb podle tohoto zákona. Příjemce dále bere na vědomí, že porušení této 
povinnosti posuzuje poskytovatel jako porušení rozpočtové kázně ve smyslu § 22 zákona 
o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů.  

7. Příjemce je povinen vést účetnictví v souladu s obecně platnými předpisy, zejm. zákonem 
č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o účetnictví), 
a zajistit řádné a oddělené sledování čerpání dotace. Příjemce, který nevede účetnictví 
podle tohoto zákona, je povinen vést daňovou evidenci podle zákona č. 586/1992 Sb.,  
o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů, rozšířenou tak, aby příslušné doklady 
vztahující se k dotaci splňovaly náležitosti účetního dokladu ve smyslu § 11 zákona  
o účetnictví, s výjimkou § 11 odst. 1 písm. f), a aby předmětné doklady byly správné, úplné, 
průkazné, srozumitelné, vedené v písemné formě chronologicky a způsobem zaručujícím 
jejich trvanlivost a aby uskutečněné příjmy a výdaje byly vedeny analyticky ve vztahu  
k dotaci. Příjemce odpovídá za řádné vedení a viditelné označení originálních účetních 
dokladů prokazujících použití dotace uvedením „hrazeno z dotace SMB ve výši …,- Kč na 
základě smlouvy č. ...“. Příjemce uvede toto označení zejména na originálech výpisů  
z bankovního účtu, výdajových pokladních dokladech a dále pak na originálech faktur, 

zjednodušených daňových dokladech, smlouvách (pokud na jejich základě probíhá 
fakturace či platba), originálech evidence docházky a mzdových listech. 

8. Příjemce je povinen zajistit, aby osoby povinné spolupůsobit při kontrole (zejména 
dodavatelé zboží a služeb, příp. stavebních prací pro příjemce) umožnily kontrolnímu 
orgánu prověřit jejich účetnictví a účetní doklady v rozsahu nezbytném ke splnění účelu 
kontroly. 

9. Příjemce předloží kdykoli v průběhu realizace projektu na vyžádání poskytovateli 
průběžné vyúčtování použitých prostředků dotace. K tomu je povinen předložit veškeré 
podklady a informace potřebné k provedení kontroly použití prostředků dotace a dodržení 
účelu při jejich použití. 

10. Příjemce je povinen předložit poskytovateli nejpozději v termínu do XX. XX. 20XX 

závěrečnou zprávu o vyhodnocení činností, jejíž součástí bude závěrečné vyúčtování 
použitých prostředků dotace. V tomto termínu musí být závěrečná zpráva o vyhodnocení 
činností a závěrečné vyúčtování použitých prostředků dotace doručeny poskytovateli, 

nepostačuje předání k poštovnímu doručení. Připadne-li poslední den lhůty na sobotu, 
neděli nebo svátek, je posledním dnem lhůty nejblíže následující pracovní den. Nejpozději 
k termínu pro předložení závěrečné zprávy o vyhodnocení činností a závěrečného 

vyúčtování použitých prostředků dotace je příjemce rovněž povinen případnou nepoužitou 
část prostředků dotace vrátit na účet: 

a) č. 111211222/0800, VS číslo smlouvy, v případě, že se vrácení dotace či její části 
uskuteční v roce, ve kterém byla příslušná splátka vyplacena, 

b) č. 111350222/0800, VS 64022229, pokud se vrácení dotace či její části uskuteční v 
termínu od 1. 1. do 28. 2. v roce, který následuje po roce vyplacení příslušné 
splátky, 
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c) č. 111158222/0800, VS číslo smlouvy, pokud se vrácení dotace či její části 
uskuteční v termínu od 1. 3. do 31. 12. v roce, který následuje po roce vyplacení 
příslušné splátky. 

11. Závěrečná zpráva musí především obsahovat:  

a) stručný popis realizovaného projektu,  
b) průběh realizace aktivit financovaných z dotace, 

c) celkové vyhodnocení splnění účelu,  
d) finanční vypořádání dotace s potvrzením jeho pravdivosti a správnosti,  
e) stav plnění závazných a sledovaných ukazatelů dle přílohy č. 3 této smlouvy, a 

f) shrnutí medializace projektu (např. tiskové zprávy, fotodokumentaci projektu, 

články apod.). 
12. Příjemce je povinen průběžně informovat poskytovatele o všech změnách, které by mohly 

při vymáhání zadržených nebo neoprávněně použitých prostředků dotace zhoršit jeho 
pozici věřitele nebo dobytnost jeho pohledávky. Zejména je příjemce povinen oznámit 
poskytovateli do 15 dnů ode dne, kdy došlo k události, skutečnosti, které mají nebo mohou 
mít za následek příjemcův zánik nebo přeměnu, změnu v osobách statutárního orgánu 
příjemce, změnu vlastnického vztahu příjemce k věci, na niž se dotace poskytuje apod. 

13. Příjemce je povinen neprodleně informovat poskytovatele, že došlo k přeměně příjemce. 
Příjemce je povinen zajistit, aby povinnosti z této smlouvy byly plněny i po přeměně 
příjemce, projekt byl řádně naplněn, dotace byla řádně vyčerpána a řádně vyúčtována. 

14. Příjemce je povinen neprodleně informovat poskytovatele o skutečnosti, že bylo 

rozhodnuto o zrušení příjemce s likvidací. Současně uvede osobu likvidátora. Příjemce je 
povinen vrátit poskytovateli nevyčerpanou část dotace. Vyčerpaná část dotace se 
poskytovateli nevrací a bude příjemcem poskytovateli řádně vyúčtována. 

15. Příjemce souhlasí se zveřejněním svého názvu/obchodní firmy, sídla, dotačního titulu  
a výše poskytnuté dotace, případně dalších údajů uvedených ve zvláštních právních 
předpisech. 

16. Příjemce se zavazuje, že při prezentaci projektu bude uvádět statutární město Brno jako 

poskytovatele části finančních prostředků. Při použití loga nebo znaku poskytovatele je 
povinen dodržet zásady pro jejich použití. Zásady jsou k dispozici na webové adrese 
https://www.brno.cz/logo. 

17. Příjemce je povinen respektovat vizuální styl projektu (užití loga, barevnost apod.), pokud 
jej předmětný projekt má stanoven. Změny a odlišnosti musí být schváleny poskytovatelem 
dotace.  

18. Příjemce je povinen po dobu deseti let od skončení projektu archivovat podkladové 
materiály k projektu, především pak: 

a) žádost včetně příloh, 
b) tuto smlouvu, 

c) originály dokladů prokazujících čerpání dotace, 
d) dokumentaci o zadání veřejné zakázky, je-li zadávána, a 

e) závěrečnou zprávu a finanční vypořádání dotace. 
19. Příjemce je zodpovědný za popularizaci a medializaci projektu, koordinaci vydávání 

tiskových zpráv (zejména o zahájení a ukončení projektu) s poskytovatelem dotace,  

a komunikaci s médii.  
20. Příjemce je povinen průběžně informovat zástupce poskytovatele o projektu  

a informovat jej s dostatečným předstihem o akcích a událostech spojených s tímto 
projektem.  
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IV. 

Kontrola 

 

1. Příslušné orgány poskytovatele jsou oprávněny v souladu se zvláštním právním předpisem 
zákonem č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých 
zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, zákonem 
č. 128/2000Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zákonem 
č. 250/2000Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších 
předpisů, kdykoli kontrolovat dodržení podmínek, za kterých byla dotace poskytnuta. 

2. Příjemce je povinen poskytnout součinnost při výkonu kontrolní činnosti dle odst. 1 tohoto 

článku, zejména předložit kontrolním orgánům poskytovatele kdykoliv k nahlédnutí 
originály všech účetních dokladů prokazujících vznik uznatelných výdajů projektu  
a využití prostředků v souladu s účelem projektu. 

3. Příjemce je povinen umožnit poskytovateli provést kontrolu, jak v průběhu, tak i po 
ukončení realizace projektu, a to ještě po dobu deseti let od ukončení financování projektu 
ze strany poskytovatele. 

4. Za pravdivost i správnost závěrečné zprávy a finančního vypořádání dotace odpovídá 
osoba oprávněná jednat jménem příjemce, která tuto skutečnost v závěrečné zprávě a ve 
finančním vypořádání dotace písemně potvrdí. 

 

V. 

Důsledky porušení povinnosti příjemce 

 

1. Příjemce bere na vědomí, že pokud použije poskytnutou dotaci (případně její část) k jinému 
účelu, než je uveden v příloze č. 1 této smlouvy, považují se tyto prostředky (případně 
jejich část) za prostředky neoprávněně použité ve smyslu zákona o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, a porušení těchto povinností, včetně nedodržení závazných 
ukazatelů stanovených v příloze č. 3, bude řešeno jako porušení rozpočtové kázně ve 
smyslu § 22 tohoto zákona. Příjemce je v takovém případě povinen výše uvedené 
neoprávněně použité prostředky formou bezhotovostního převodu vrátit na účet 
poskytovatele uvedený v záhlaví této smlouvy a stejným způsobem uhradit poskytovateli 

penále dle § 22 odst. 8 zákona o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů ve výši 
odpovídající 0,4 promile neoprávněně použitých prostředků za každý den uplynulý ode 
dne, kdy byly prostředky neoprávněně použity, do dne jejich opětovného připsání na účet 
poskytovatele, nejvýše však do výše částky neoprávněně použitých prostředků.  

2. Nedodržení povinnosti vyplývající z odstavce 6, 9, 10, 17, 19 a 20 článku III. této smlouvy 
je považováno za méně závažné porušení povinnosti ve smyslu § 22 odst. 5 zákona 
o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. Odvod za tato porušení rozpočtové kázně 
se stanoví následujícím procentním rozmezím:  

a) při porušení podmínky uvedené v ustanovení čl. III. odst. 6 této smlouvy je příjemce 
povinen odvést do rozpočtu poskytovatele částku ve výši 5 % poskytnutých 
prostředků, 

b) při nepředložení průběžného vyúčtování použitých prostředků dotace s podklady 

dle čl. III. odst. 9 příjemcem na vyžádání poskytovatele je příjemce povinen odvést 
do rozpočtu poskytovatele částku ve výši 5 % poskytnutých prostředků, 

c) při nepředložení závěrečného vyúčtování použitých prostředků dotace spolu se 
závěrečnou zprávou o vyhodnocení zadaných úkolů anebo při neodvedení 
nepoužitých peněžních prostředků dotace příjemcem v termínu stanovené mu 
v čl. III. odst. 10. je příjemce povinen odvést do rozpočtu poskytovatele částku ve 
výši 5 % poskytnutých prostředků, 
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d) při porušení povinností stanovených čl. III. odst. 17, 19 a 20 je příjemce povinen 
odvést do rozpočtu poskytovatele částku ve výši 5 % poskytnutých prostředků. 

Spolu s odvodem za porušení rozpočtové kázně dle tohoto článku je příjemce povinen 
odvést penále ve výši a způsobem stanoveným odst. 1 tohoto článku. 

3. Nepředloží-li příjemce  
a) závěrečné vyúčtování použitých prostředků dotace spolu se závěrečnou zprávou  

o vyhodnocení zadaných úkolů anebo  
b) neodvede-li nepoužité peněžní prostředky dotace, 

a to ani v náhradním termínu stanoveném mu poskytovatelem v souladu s odst. 4 tohoto 

článku, nařídí poskytovatel odvod za porušení rozpočtové kázně ve výši poskytnutých 
prostředků spolu s povinností uhradit penále dle odst. 1 tohoto článku. 

4. Před uložením odvodu za porušení podmínek méně závažných podle odst. 2 tohoto článku 
vyzve poskytovatel příjemce k provedení opatření k nápravě, případně, nebude-li možné 
vyzvat k provedení opatření k nápravě, k vrácení dotace nebo její části, a to postupem podle 
§ 22 odst. 6 zákona o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. V rozsahu, v jakém 
příjemce provedl opatření k nápravě nebo vrátil dotaci nebo její část, platí, že nedošlo  
k porušení rozpočtové kázně a odst. 2 tohoto článku se v takovém případě neuplatní 
s výjimkou případů uvedených v odst. 2 písm. c) tohoto článku. 

5. Odvody za porušení rozpočtové kázně při použití téže dotace se sčítají, s výjimkou odvodů 
za porušení rozpočtové kázně porušením pravidel pro zadávání veřejných zakázek. Za 
porušení pravidel pro zadávání veřejných zakázek se uloží odvod ve výši nejzávažnějšího 
porušení těchto pravidel u stejné zakázky, nestanoví-li tato smlouva o poskytnutí dotace 

jinak. Při neoprávněném použití peněžních prostředků odpovídá odvod za porušení 
rozpočtové kázně výši poskytnutých prostředků, ledaže se podle smlouvy o poskytnutí 
dotace za porušení méně závažné povinnosti uloží odvod nižší. Při porušení několika méně 
závažných povinností se odvody za porušení rozpočtové kázně sčítají, nestanoví-li tato 

smlouva jinak. Odvody za porušení rozpočtové kázně lze uložit pouze do výše peněžních 
prostředků poskytnutých ke dni porušení rozpočtové kázně.  

6. Při podezření na porušení rozpočtové kázně může poskytovatel peněžních prostředků 
pozastavit jejich poskytnutí, a to až do výše předpokládaného odvodu. Pokud Magistrát 
města Brna uloží odvod za porušení rozpočtové kázně, v rozhodnutí uvede, že z uloženého 
odvodu bude odvedena pouze částka ve výši rozdílu mezi uloženým odvodem a peněžními 
prostředky neposkytnutými z důvodu podezření na porušení rozpočtové kázně. Pokud 
Magistrát města Brna odvod neuloží, poskytovatel peněžních prostředků poskytne 
pozastavené peněžní prostředky příjemci. 

7. Dotace či její části se považují za vrácené dnem, kdy byly připsány na účet poskytovatele. 
 

 

VI. 

Ukončení smlouvy 

 

1. Závazkový vztah založený touto smlouvou lze ukončit na základě písemné dohody 

smluvních stran nebo písemnou výpovědí smlouvy smluvní stranou, a to za podmínek dále 
stanovených. 

2. Poskytovatel může smlouvu vypovědět před proplacením i po proplacení dotace, a to 
z důvodu porušení povinností příjemcem stanovených touto smlouvou nebo obecně 
závaznými právními předpisy, kterých se příjemce dopustí zejména pokud: 

a. svým jednáním poruší rozpočtovou kázeň dle zákona o rozpočtových pravidlech 
územních rozpočtů, 
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b. je jako právnická osoba či některá osoba tvořící statutární orgán příjemce odsouzen/a 
za trestný čin, jehož skutková podstata souvisí s předmětem podnikání nebo činností 
příjemce, nebo pro trestný čin hospodářský, anebo trestný čin proti majetku ve smyslu 
zákona č. 40/2009 Sb., trestní zákoník, ve znění pozdějších předpisů, a zákona 
č. 418/2011 Sb., o trestní odpovědnosti právnických osob a řízení proti nim, ve znění 
pozdějších předpisů, 

c. bylo zahájeno insolvenční řízení podle zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech 
jeho řešení, ve znění pozdějších předpisů, 

d. příjemce uvedl nepravdivé, neúplné nebo zkreslené údaje, na které se váže uzavření 
této smlouvy, 

e. je v likvidaci, 

f. opakovaně neplní povinnosti stanovené touto smlouvou, i když byl k jejich nápravě 
vyzván poskytovatelem. 

3. V případě výpovědi této smlouvy před proplacením dotace, nárok na vyplacení dotace 
nevzniká a nelze se jej platně domáhat. V případě výpovědi této smlouvy po proplacení 
dotace, se příjemce zavazuje poskytnuté peněžní prostředky vrátit bezhotovostním 
převodem na účet poskytovatele bez zbytečného odkladu, nejpozději však do konce 
výpovědní doby. 

4. Příjemce je oprávněn tuto smlouvu kdykoliv písemně vypovědět bez uvedení důvodů 
nejpozději však do konce lhůty pro podání vyúčtování. V takovém případě je příjemce 
povinen vrátit poskytnutou částku dotace poskytovateli ve lhůtě dle odst. 5 tohoto článku. 

5. Výpovědní lhůta činí jeden měsíc a začne běžet od prvního dne měsíce následujícího po 
měsíci, v němž byla výpověď doručena druhé smluvní straně. Účinky doručení pro účely 
této smlouvy nastávají i tehdy, pokud smluvní strana svým jednáním nebo opomenutím 
doručení zmařila, a to 3. dnem po dni odeslání výpovědi. 

6. Ve výpovědní lhůtě poskytovatel pozastaví uvolňování finančních prostředků. 
7. Účinky výpovědi nastávají dnem uplynutí výpovědní lhůty za podmínky, že příjemce 

dotace vrátí poskytnuté peněžní prostředky před jejím uplynutím. Jinak k ukončení 
smlouvy dojde až vypořádáním všech práv a povinností smluvních stran. 

8. Při ukončení smlouvy dohodou je příjemce povinen vrátit bezhotovostním převodem na 
účet poskytovatele poskytnutou částku dotace, která mu byla již vyplacena, a to bez 

zbytečného odkladu, nejpozději do 30 dnů od doručení dohody o ukončení této smlouvy 
podepsané oběma smluvními stranami, nedohodnou-li se smluvní strany jinak. 
 

 

VII. 

Závěrečná ustanovení 
 

1. Není-li v této smlouvě uvedeno jinak, je k jednáním podle této smlouvy jménem 
poskytovatele oprávněna kontaktní osoba uvedená v záhlaví smlouvy nebo jiný pověřený 
zaměstnanec Magistrátu města Brna. Toto ustanovení se nevztahuje na podpisy dodatků  
k této smlouvě. 

2. Smluvní strany berou na sebe práva a povinnosti z této smlouvy. V případě vzniku sporů 
budou tyto řešeny přednostně vzájemnou dohodou smluvních stran 

3. Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu všemi smluvními stranami a účinnosti dnem 

uveřejnění v registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních 
podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv 
(zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. Smluvní strany se dohodly, že 
návrh na uveřejnění smlouvy v registru smluv podá poskytovatel. 
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4. Jakékoli změny této smlouvy včetně její přílohy lze provádět pouze formou písemných 
postupně číslovaných dodatků na základě dohody všech smluvních stran. Při změně čísla 
účtu příjemce, na který má být dotace zaslána, je příjemce povinen předložit nebo zaslat 
žádost o zaslání dotace na nové číslo účtu spolu s kopií smlouvy o běžném účtu nebo 
potvrzení banky o existenci účtu žadatele, na který má být dotace poukázána, která bude 
obsahovat číslo nového účtu. Číslo účtu pro vrácení dotace bude příjemci sděleno na 
požádání v okamžiku vypořádání dotace. Změny smlouvy v jiné, než písemné formě jsou 
vyloučeny. 

5. Příjemce podpisem této smlouvy stvrzuje, že: 
a) má vypořádány veškeré závazky (dluhy) vůči statutárnímu městu Brnu vzniklé ze 

samostatné i přenesené působnosti města, které nabyly právní moci a jsou splatné  
(tj. zejména provedl včasnou úhradu všech splatných odvodů a penále za porušení 
rozpočtové kázně); 

b) nemá neuhrazené závazky po lhůtě splatnosti vůči orgánům veřejné správy České 
republiky, Evropské unie nebo některého z jejích členských států, dále zdravotním 
pojišťovnám a orgánům, poskytujícím finanční prostředky na projekty 
spolufinancované z rozpočtu EU; 

c) nenachází se podle zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení 
(insolvenční zákon), ve znění pozdějších předpisů, v úpadku a nedošlo v jeho případě 
k podání insolvenčního návrhu ani tento návrh sám nepodal a nebylo vydáno 
rozhodnutí o úpadku, a to i za období tří let před podáním žádosti; 

d) nenachází se v procesu zrušení bez právního nástupce (např. likvidace, zrušení nebo 
zánik živnostenského oprávnění), ani není v procesu přeměny (např. sloučení, 
splynutí, rozdělení obchodní společnosti); 

e) nebyl mu soudem nebo správním orgánem uložen zákaz činnosti nebo zrušeno 
oprávnění k činnosti týkající se jeho předmětu podnikání a/nebo související  
s projektem, na který má být poskytována dotace; 

f) vůči němu (příp. vůči jehož majetku) není navrhováno ani vedeno řízení o výkonu 
soudního či správního rozhodnutí ani navrhována či prováděna exekuce; 

g) nemá v rejstříku trestů záznam o pravomocném odsouzení pro trestný čin, jehož 
skutková podstata souvisí s jeho předmětem podnikání, paděláním či pozměňováním 
veřejné listiny nebo úplatkářstvím, nebo pro trestný čin hospodářský anebo trestný čin 
proti majetku podle hlavy druhé a deváté části druhé zákona č. 140/1961 Sb., trestní 
zákon, ve znění pozdějších předpisů, či podle hlav páté a šesté části druhé zákona 
č. 40/2009 Sb., trestní zákoník, ve znění pozdějších předpisů, ani proti němu nebylo  

v souvislosti s takovým trestným činem zahájeno trestní stíhání podle zákona 
č. 141/1961 Sb., o trestním řízení soudním (trestní řád), ve znění pozdějších předpisů; 
je-li žadatel právnickou osobou, týká se prohlášení podle tohoto ustanovení všech 
osob, které jsou jejím statutárním orgánem nebo obdržely plnou moc za účelem 
zastupování právnické osoby pro účely podání žádosti a uzavření a realizace (této) 
smlouvy o poskytnutí dotace. 

6. Tato smlouva je vyhotovena v jednom elektronickém vyhotovení podepsaném 

elektronickými podpisy oprávněných zástupců obou smluvních stran, případně je 

vyhotovena v listinné podobě ve třech stejnopisech s platností originálu, přičemž 
poskytovatel obdrží dvě vyhotovení a příjemce obdrží jedno vyhotovení. 

7. Příjemce bere na vědomí, že statutární město Brno je povinným subjektem dle zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů,  
a zejména, že dle § 9 odst. 2 tohoto zákona se při poskytování informace, která se týká 
používání veřejných prostředků, nepovažuje poskytnutí informace o rozsahu a příjemci 
těchto prostředků za porušení obchodního tajemství. 
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8. Smluvní strany prohlašují, že tato smlouva byla sepsána na základě pravdivých údajů, 
podle jejich svobodné a vážné vůle, a na důkaz toho připojují své vlastnoruční podpisy. 

9. Zástupci smluvních stran si smlouvu přečetli, s jejím obsahem souhlasí, což stvrzují svým 
vlastnoručním podpisem. 

 
Přílohy: 

1. popis projektu 

2. rozpočet projektu 

3. závazné a sledované ukazatele projektu 
 
Doložka podle § 41 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších 
předpisů. 
Poskytnutí dotace a smlouva o poskytnutí dotace mezi statutárním městem Brnem a … byly 
schváleny na ZX/XX. zasedání Zastupitelstva města Brna konaném dne XX. XX. 202X.  

   

 

 

V Brně dne ………………………         V Brně dne ……………………… 

 

za poskytovatele: 

 

za příjemce: 
 

…………………………………………….. 
 

…………………………………………….. 
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ORJ § Položka ÚZ ORG Věcná náplň Upr. rozpočet Úprava Rozpočet 
k 13.3.2023 rozpočtu + - po  změně

1500 3319 5901 7150 Nespecifikované rezervy 1 000 -1 000 0

1500 3319 5222 7150 Neinvestiční transfery spolkům 0 325 325

1500 3319 5213 7150 Neinvestiční transfery nefinančním podnikatelům - právnickým osobám 0 398 398

1500 3319 5221 7150 Neinvestiční transfery fundacím, ústavům a obecně prospěšným společnostem 0 255 255

1500 3319 5212 7150 Neinvestiční transfery nefinančním podnikatelům - fyzickým osobám 0 22 22

Rozpočtové opatření 

Běžné výdaje - přesun
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